



...ABY NÁM BOLA
DOMA DOBRE...

3. konferencia o rodine v Trenčíne Pozývame Vás na sériu prednášok

Povedať "končím" nie je také ťažké, oveľa ťažšie je povedať "skúsím to"...

Odvaĥa ku zmene...

prednáša **Mojmír Voráč**

piatok 1.4. Zmeňte svoj život,
alebo, ako prebudit' svoju vnútornú silu.

sobota 2.4. Zmeňte svoje manželstvo,
alebo, ako nemenit' partnera, ale zaužívané stereotypy a pritom si to skvelo užiť!

nedeľa 3.4. Zmeňte sami seba
Ako to spraviť, aby zmena skutočne fungovala, alebo tri kroky úspešnej zmeny.

prednáša **Mgr. Milena Mikulková**

piatok 8.4. Odvaĥa k životu.
K čomu všetkému potrebujeme odvaĥu, guráž, aby život stál za to?

sobota 9.4. Odvaĥa k láske.
Je rozumné milovať, keď nás láska robí zraniteľnými?

nedeľa 10.4. Odvaĥa k rodičovstvu.
Odvaĥe učia rodičia svoje deti, ale aj deti svojich rodičov. Ako to robia?

KDE: Zborový dom CASD, Horný Šianec 17, Trenčín
KEDY: vždy o 17:00 *k dispozícii bude detský kútik



Mojmír Voráč

„Inšpiruje ma výrok, ktorý v minulosti povedal Galileo Galilei: 'Človeka nemôžete nič naučiť. Môžete mu len pomôcť, aby to objavil v sebe.' Preto aj ja sa snažím neradiť, ale skôr sprevádzať. Klásť také otázky, ktoré Vám pomôžu nájsť odpoveď. Tu Vašu. V sebe!“

Konzultant pre podnikanie a management, špecializácia v oblasti rozvoja manažerských zručností, osobnostného rozvoja, podnikateľského poradenstva, aktívny koučink v oblasti manažerskeho i osobného rastu, manželské i predmanželské poradenstvo. Viac ako 20 rokov aktívnej lektorskej a tréningovej praxe v oblasti obchodu, leardshipu a osobného rastu. Vedenie manželských, predmanželských kurzov a dielni osobnostného rozvoja. Vlastná autorská činnosť.



Milena Mikulková

(po)rozvodovej situácie – mediácie • vzdelávania odborníkov

Pomôžem Vám sa zorientovať vo Vašich potrebách, aj vo Vašich očakávaniach a spoločne s Vami pôjdem krok za krokom na ceste k Vašej spokojnosti.

Ponúkam poradenstvo a tréning životných zručností ľuďom, ktorí sa chcú naučiť rozumieť sami seba a svojim blízkym, asertívne a empaticky komunikovať s druhými, riešiť problémové situácie a zvládať konflikty. Ponúkam služby: • podpory rodičovských kompetencií (vrátane vzdelávania pestúnov) • riešenia



ZVEME VÁS NA BESEDU S AUTORKOU KNIHY

HLAVU VZHŮRU, RODIČE!
NA VÝCHOVU SELSKÝM ROZUMEM

AUTORSKÉ ČÍTANIE SPOJENÉ
S AUTOGRAMIÁDOU SO 9.4.2016

AUTOR: MILENA MIKULKOVÁ
VYDALO: GRADA PUBLISHING, 2015

KONTAKT: WWW.VZTAHOVE-PORADENSTVI.CZ



FAMILY POINT

